Положение о призовых парных турнирах на «гуляшных» сдачах
в бридж-клубе "Лиговский" 
     В турнире будет сыграно 27-33 сдачи. В случае нечетного числа пар отдыхающим в туре присуждается результат: +2 ИМПа. Расчет турнира – «от среднего». При вычислении среднего результата записи отбрасываются следующим образом. В случае двух записей в протоколе не отбрасывается ни одна запись; в случае трех записей отбрасываются две крайние половинки, то есть среднее из записей 750, 600 и 100 равно 510; в случае четырех, пяти, шести и семи записей отбрасываются две крайние; в случае восьми и больше записей отбрасываются четыре крайние. Оставшиеся записи усредняются, и результат округляется до ближайшего кратного 10, (если он оканчивается на 5, то в «четную» сторону, т.е. и 15, и 25 округляется до 20). Для каждой пары определяется разность между полученным ею результатом и так вычисленным средним, которая переводится в ИМПы по стандартной шкале. 
    Взнос в призовой фонд составляет 100 руб. с человека. 
    В турнире награждаются 2 лучшие пары, если участвует не больше 6 пар, между которыми призовой фонд делится в соотношении 3:1, и 3 лучшие пары, если участвует больше 6 пар, между которыми призовой фонд делится в соотношении 5:3:2.
О дисциплине. 1. С опаздывающих на 5 минут (и более) снимается сдача (сдачи) с присуждением результата: +/-2 ИМПа. 2. Штраф за слишком медленную игру составляет -1 ИМП, а за другие нарушения, например, некорректное поведение или неправильное вложение карт, составляет -2 ИМПа. Пьяный или невменяемый игрок удаляется с турнира. 3. Если снимается испорченная предыдущими игроками сдача, то присуждается результат: +2 ИМПа. 
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