        Кубок Ветеранов Санкт-Петербурга (Мемориал Ю.Н.Панова) - 2023

         26 февраля бриджклуб «Лиговский» проводит парный турнир на МАКС в память о Ю.Н.Панове - Кубок Ветеранов Санкт-Петербурга. В этом году турнир проводится в одно время отдельно для пар ветеранов и для всех остальных желающих. 
        Пара относится к категории ветеранов, если  ее суммарный возраст не меньше 113 лет для женской пары, 123 лет - для мужской и 118 лет - для микстовой (сумма соответствующих пенсионных возрастов). Возраст отдельных членов пары может быть меньше пенсионного.
          По окончании турнира результаты (в %) каждой ветеранской пары  умножаются на "возрастной"  коэффициент. Поправочный "возрастной"  коэффициент для пары определяется (с точностью до сотых) как отношение суммарного возраста пары (с учетом полных месяцев) к величине 113, 123 или 118, соответственно. Например, если возраст микстовой пары равен 130 лет, то коэффициент равен 130/118 = 1,10.
           Победителем Кубка Ветеранов является пара, набравшая максимальное количество процентов с учетом возрастного коэффициента.
           Параллельно в рамках Мемориала Ю.Н.Панова проводится парный турнир на МАКС для всех желающих.

           Турнирный взнос – 1000 руб. с пары. Турниры относятся к 3-й категории (мастерские баллы присуждаются без учета возрастного коэффициента).
           Призовой фонд каждого из турниров составляет 50% собранных взносов, он будет разделен между тремя первыми призерами в соотношении 5:3:2, если пар, участвующих в турнире не меньше шести, и между двумя первыми призерами в соотношении 3:1 в противном случае.
           Лучшие пары в обоих турнирах будут награждены Кубками (ветераны) и медалями.
            Судья: И.Ковальков.

Расписание:

   16:00 – начало регистрации,

   16:30 – начало игры.

            Заявки принимают: 

И.Ковальков: kovaldi@mail.ru.
А.Алексеев: ab48@mail.ru.
