ПОЛОЖЕНИЕ

о призовых турнирах на МАКС в бридж-клубе "Лиговский"

в первой половине 2024 года
В целях развития различных форм  бриджевых соревнований бридж-клуб «Лиговский» проводит призовой конгресс на максимальный результат. За 6 месяцев (январь-июнь) по средам будет проведено 12 турниров. 
В каждом турнире будет сыграно 18-25 сдач. За выходной тур пара получает свой средний результат за турнир.
К турнирам допускаются все желающие. Взнос в призовой фонд составляет 100 руб.

Собранные средства расходуются следующим образом: 45% - приз победителям турнира (две пары в соотношении 2:1), 30% - призовой фонд парного конгресса, 5% - призовой фонд индивидуального конгресса, 20% - клубный фонд.

      Призовой фонд парного конгресса достанется тем участникам, которые сыграют не менее чем в 7 турнирах из 12. Места распределяются в соответствии с суммой процентов (не менее 350%), набранных в 7 лучших для пары турнирах с одинаковыми весами. В конгрессе награждается не больше трех лучших пар, между которыми призовой фонд делится в соотношении 5:3:2, если условия выполнят 3 пары, и в соотношении 6:4, если условия выполнят 2 пары.

Призовой фонд индивидуального конгресса достанется тому участнику, который сыграет не менее чем в 7 турнирах из 12 с не менее чем четырьмя партнерами и наберет с ними наибольшую сумму процентов в 7 лучших для себя турнирах с одинаковыми весами. При этом среди 7 учитываемых результатов должно быть не больше двух результатов, полученных с одним партнером, а сумма должна быть не менее 350%, что соответствует 50% в среднем за турнир. Если эти условия не будут выполнены, призовой фонд индивидуального конгресса присоединяется к призовому фонду парного конгресса.
О дисциплине. 1. Начало 1-го тура в 18.45. Время игры на тур из расчета 8 минут на сдачу. С опаздывающих на 5 минут (и более) снимается сдача (сдачи) с присуждением результата: 40%:60%. 2. Штраф за слишком медленную игру (за каждые 3 минуты просрочки времени тура) и другие нарушения составляет 10% от МАКСа. 3. В здании запрещено курение и алкоголь. 
Судьи: Е.Азарьева, И.Ковальков, В.Плешков.

Оргкомитет: Е.Азарьева, А.Алексеев, М.Гаазе, В.Плешков.

